



共产党人信仰的丰碑

详见今日五版

我市举行东西部扶贫协作 社会帮扶资金捐赠暨决战500天倒计时揭牌仪式

本报讯(记者 麻萌楠)昨日,我市举行东西部扶贫协作社会帮扶资金捐赠暨决战500天倒计时揭牌仪式并召开交流会...

人才支持、有爱社会帮扶“四大原则,实行“优势互补、发展共赢”的帮扶协作模式...

会议强调,在东西部扶贫协作决战500天倒计时的关键节点上,我市各相关单位要以习近平总书记关于扶贫工作重要论述为指导...

2018年,根据中央、省委统一部署,我市与四川省广元市、巴中市的6个县(区)建立了东西部扶贫协作关系...

歌颂新中国成立70年来的辉煌成就 丽宁两地老年书画联展在我市展出

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 潘旺峰)翰墨歌盛世,丹青颂祖国。昨日上午,由丽水、宁德两地市委老干部局、市关工委、丽水市文广旅体局、宁德市文旅局主办...

注或工作过的地方。秀山丽水、养生福地、长寿之乡、诗画田园的丽水,习近平总书记曾用“秀山丽水、天生丽质”来赞美丽水...

新中国成立70年来,伟大的中国人民在中国共产党领导下,初心不改、矢志不渝,披荆斩棘攻克一个又一个难关...

本次两市老年书画展共展出书画作品120多幅,书法作品篆隶真行草齐全,绘画作品山水花鸟人物皆备...

丽水与宁德地缘相近,人文相亲,都是习近平总书记关

至8月29日。

“红绿”融合的“丽水之干”系列报道

八十多年前,红军来到这里,播撒下革命的火种。如今,这个大山深处的红色古村,上演了兄弟齐心护党旗、干群合力谋发展的动人故事——

一面老党旗 一次新发展

本报记者 钟根清 严晶晶 通讯员 程鹤鹏

重温入党誓词、古枫树下听党课、参观红军宿营旧址、重走红军路……最近一段时间来,曾经僻静无比的黄家地村变得热闹非凡...

黄家地村是云和县安溪畲族乡远近闻名的红色古村,位于云和县和景宁两县交界地的大山深处。80多年前,由刘英、粟裕率领的中国工农红军挺进师一路辗转,曾4次来到黄家地村...

黄家地村早在1938年11月就建立党支部,此后还建立武装游击队。在党的领导下,激烈的“三抗”斗争(抗粮、抗税、抗丁)、游击战斗、反清剿战斗在这里此起彼伏...

一面党旗,一份初心。至今,村里还保存着一面有着71年历史的老党旗,彰显了革命志士艰苦奋斗的革命精神...

今年58岁的村党支部书记柳伟明,是这面党旗的第二任守护者。上世纪90年代初,只有30岁出头的柳伟明从堂哥柳恒章那里接过这面老党旗...

1949年5月11日,云和解放。次日,柳恒章带着这面党旗回到了家乡黄家地村。一有空,他就会拿出党旗,静静地看着它...

不久后,柳恒章被调往县城工作,而旗帜就一直留在了家里。担心旗帜受到破损,柳恒章把老党旗交给了堂弟柳伟明保管...

“人在旗在,人倒旗不能倒,我接过这面旗帜,就应该负起这份责任!”柳伟明说,这些年来,这已不仅仅是一面旗帜...

面旗帜,更是一种精神,不断激励着村民们坚定信念、战胜困难,利用好红色资源,发扬好革命传统...

由于区位条件等因素,直至上世纪90年代中期,黄家地村依旧没有通村公路。1996年,柳伟明当选为村党支部书记,随即准备在这茫茫大山中开辟出一条致富路...

“村民修路的激情所显现出的强大战斗力,至今令我印象深刻,全村上下团结一致,家家户户出力出力,干劲十足!”柳伟明回忆说...

事实一次次证明,革命精神已如同这面老党旗一样,刻进了全村人民的心里,使得红色堡垒支部的精神力量在当下依旧闪耀光芒...

(下转第七版)

诗和远方入画来

丽水“巴比松”国际研讨会暨2019古堰画乡小镇艺术节开幕

本报讯(记者 叶浩博 蓝俊余 俞乐)昨天晚上7时30分,由丽水市人民政府主办,浙江省美术家协会、莲都区人民政府承办的丽水“巴比松”国际研讨会暨2019古堰画乡小镇艺术节在莲都区古堰画乡开幕...

八百里瓯江孕育出最美乡愁小镇。昨晚的开幕式晚会以“诗和远方入画来”为主题,充分展现了古堰画乡文化特质和建设发展。开幕演出以两位青年男女画家慕名来到古堰画乡为引,用音、舞、诗、画、器乐等不同的艺术表现形式抒写他们相遇、相知、相恋,直至安居画乡的故事...

古堰画乡小镇艺术节已经连续举办了3年,借助艺术节平台,小镇一年一个样,逐渐成为“山水与城乡融为一体、自然与文化相得益彰”的特色小镇,打造成为全市旅游的鲜活样板...

2019年,文化旅游已经成为古堰画乡旅游的重要标识。莲都区以国际化的视野,用艺术生态的学术态度来重新审视丽水巴比松油画群体现象,从艺术介入乡村的视角,继续探寻艺术助力乡村振兴的可行性和生态产品价值实现机制的实现路径...

据了解,丽水“巴比松”国际研讨会暨2019古堰画乡小镇艺术节整体活动将以“丽水巴比松”艺术现象为元素,让丽水巴比松以研讨会的形式,与法国巴比松等世界各国的艺术流派进行一场跨越时空与地域的交流...



图为开幕式现场。 记者 王秋蕊 摄

域的交流;以乡土文化自信为支点,让丽水巴比松耳熟能详,让丽水巴比松站在国际的高度上对话世界;以文旅融合为产业发展思路,顺应时代背景,激活文化艺术介入乡村、介入社会,使丽水巴比松与古堰画乡成为全国性范例;以“两山”理念为指导,以多元视角探讨古堰画乡艺术到生活到旅游到文创到商业的

产业生态现象,积极探索具有地域特色,用油画艺术打通“两山”转化通道、助力乡村振兴的新模式。艺术节期间,莲都区将举办1个全国特色小镇和美丽乡村建设的新时

乐队等时尚前沿音乐人,与游客相约古堰画乡。因为巴比松油画,每年到古堰画乡写生的学生达15万人次。景区游客量从开园的33.5万人次增长至2018年的176.9万人次,增加了4倍多。门票收入从2012年的145万元增长至2018年的2201万元,增加了14倍多。古堰画乡小镇核心区范围内农民人均收入自2005年以来得到近10倍的增长。

不忘初心 牢记使命 在新起点上勇当全市高质量绿色发展“挺进师”

市发改委党组书记、主任 饶鸿来

胡海峰书记在市委四届六次全会上作的报告,深刻阐述了浙西南革命精神的科学内涵,是全市各级党组织和党员干部群众奋斗实干的行动指南。市发改委要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,以红色革命精神引领高质量绿色发展,为“丽水之干”注魂、赋能、立根。

开展三大活动,在学习贯彻中锻造忠诚使命的政治品格。开展一次全面系统学习,通过党组(中心组)学习会、处州谋士论坛多种形式,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,引导和激励全委干部满怀豪情投入“丽水之干”。开展一次思想解放讨论,着力破除思想包袱,在新的历史起点上充分发扬“挺进师”精神,跳出常规,敢想敢为,推动发展改革工作走在前列。开展一次作风建设活动,深入剖析查摆突出问题,着力解决担当不够、工作不实、干劲不足、研究不深等突出问题。

聚焦五大任务,在攻坚克难中锤炼求是挺进的担当精神。全力攻坚生态产品价值实现机制试点建设,全力推进“一县两试点”,加快完成GEP核算、生态产品采购、生态信用等体系建设,以实干奋进推动红色资源加快向绿色财富转化。全力攻坚“十四五”规划前期工作,持续完善“六个重大”谋划工作,力争谋划出更多的具有战略性、全局性、引领性的成果。全力攻坚重大项目谋划,高质量开展项目谋划大比武活动,发改委要带头谋划总投资十亿元以上项目五个,力争带动全市谋划出亿元以上项目十个、十亿元以上项目百个。全力攻坚大花园核心区建设,推进九大工程,深化十大改革,完善标准管

控,全力打造浙江大花园最美核心区。全力攻坚补齐综合交通短板,集中力量推进丽水机场、衢丽铁路、杭丽铁路、金遂松龙高速公路建设谋划,加快构建便捷高效综合交通网。抓好三大保障,在弘扬践行中夯实植根人民的实践基础。践行群众路线,以生态产品价值实现机制试点乡镇建设为抓手,深入群众服务基层,带动增收致富。强化组织引领,建立健全激励机制,引导基层群众在生态产品价值实现机制试点、大花园建设领域发挥改革创新的主力军作用。抓好政策保障,积极向上对接,在绿色产业项目建设方面争取中央和省部级资金补助和政策倾斜。

弘扬浙西南革命精神 争当高质量绿色发展“挺进师”

市经信局党组书记、局长 翁伟荣

浙西南革命精神,是全市人民最宝贵的精神财富和政治优势。市经信局将大力弘扬践行浙西南革命精神,全面激发干事创业强大动力,坚定不移发展壮大生态工业“第一经济”,以“经信之干”增辉“丽水之赞”,争当全市高质量绿色发展的“挺进师”,确保工业经济“全年红”。一是忠诚使命,履职尽责勇担当。全市经信干部将牢牢把把握浙西南革命精神的基本内涵,从中汲取勇担使命的信念力量,把学习成果转化为推进工作的有效举措。紧紧抓住长三角一体化发展机遇,深入实施生态工业发展“31576”五年行动计划,聚焦数字经济“一号工程”、

传统制造业改造提升、工业有效投资、“亩均论英雄”改革等重点工作任务,千字当头、实干为先,打造“经信铁军”,努力在推进高质量绿色发展主战场上展现“经信作为”。二是求是挺进,心无旁骛抓发展。以“产业生态化、生态产业化”为主线,积极开展生态工业试点市建设,着力构建现代化生态经济体系。重点推进数字经济发展“12358”五年行动计划,加快绿谷信息产业园、杭州丽水数字大厦、数字经济双创园、数字经济海宁基地等“三园一基地”联动发展,壮大数字经济总量。建设一批上云用云标杆企业,确保上云企业累计超过6000家。加快推进小余科技等一批智能化技术改造项目,全年推广应用工业机器人300台。实施“一县一品”提升计划,推进开发区合成革、

缙云带锯床等10个行业的改造提升。开展“低散乱”企业入园及转型升级专项行动,确保列入清单的企业整治到位率达到100%。加快小微企业园建设,确保全市新增小微企业园10个以上。三是植根人民,真情实意优环境。结合“三服务”活动,实施“365”工程,打造“精准服务企业、振兴实体经济”专项行动升级版,聚焦企业反映问题的协调解决,力争问题办结率达90%以上;落实降本减负政策措施,全年减轻企业负担60亿元以上。改造提升中小企业公共服务平台功能,实现企业反映问题办理网络化运转和“零跑腿”。同时,积极开展清理拖欠民营企业中小企业账款、惠企政策清理等工作,力破限制企业发展的“痛点”“堵点”“难点”,优化企业发展环境,提振企业发展信心。

